

贵州双龙保税物流中心封关运作

贵州国际空港物流集配中心同步投运

本报讯 12月10日,随着首票保税货物顺利通关,贵州双龙保税物流中心(B型)(简称“B保”)正式封关运作,贵州国际空港物流集配中心(简称“集配中心”)同步启动投运。两大平台全面启航,标志着全省内陆开放航空口岸能级实现跨越式提升,将为贵州深度融入“一带一路”建设和西部陆海新通道战略注入强劲动能。

自今年2月获国家四部委联合批复建设以来,B保仅用7个月时间就完成建设验收,11月即具备封关运作条件,创下贵州开放平台建设新速度。作为构建全省开放新格局的战略支点,B保将依托国际航空货运通道、立体物流体系、多元仓储体系、保税政策红利等优势,为企业提供保税仓储、国际物流配送、进出口贸易和转口贸易、通关服务等核心服务,降低企业的运营成本和资金压力,提升物流效率和贸易便利化水平,同时,充分发挥双龙空港口岸区位优势,加快形成以东南亚、南亚、中亚为开放主方向,深度融入“一带一路”、西部陆海新通道等国家战略,打造内陆开放型经

济新高地提供强有力的平台支撑。双龙航空港经济区将充分发挥B保功能优势,通过优化保税仓储、国际中转、集拼分拨、出口退税等核心服务功能,为周边电子信息、高端装备制造、医药健康、跨境电商等重点产业提供高效便捷的通关服务和供应链保障;依托保税政策红利,吸引上下游企业集聚,推动国际贸易、物流配送与终端消费等环节深度融合,有效串联产业链、供应链与价值链,助力企业降本增效;同时,积极拓展“保税+”新业态新模式,促进区域产业向高端化、智能化、国际化方向加速转型升级。

贵州国际空港物流集配中心是“黔货出海、优品入黔”双向航空门户枢纽、西南地区跨境电商与保税物流示范平台。

在货物归集出口方面,省内外的适航产品将通过国际货运航线、腹舱带货、多式联运等多种运输方式,打通“集配中心—国际”全链条物流通道,叠加陆运干线快速转运,实现省内外出口货物一集配中心—境外目的地“3日达”。进口货物分拨方面,



“集配中心—省内、省外”物流通道,实现省内“1日达”、跨省“2日达”的高效配送。

(贵阳日报融媒体记者 杨源 邹佳宴)



贵阳健儿在乒乓球赛中的风采
(图片来源:天眼新闻)



贵阳运动员 残特奥会展风采 乒乓球赛中获5金4银1铜

本报讯 记者12月10日从市残联获悉,在第十二届全国残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会乒乓球比赛中,贵阳运动员获5金4银1铜的好成绩。

12月6日至9日,残特奥会乒乓球比赛在香港进行。贵阳运动员洪开烘、周礼江、罗浩宸、王筱、刘雨丛、杨任佳,教练员云士仓代表贵州省参加本届残特奥会乒乓球比赛。其中,洪开烘获乒乓球男子单打(22—29岁E组)金牌、男子双打(22—29岁B组)金牌、混合双打(22—29岁D组)银牌;运动员周礼江获乒乓球男子单打(16—21岁B组)金牌、混合双打(22—29岁E组)金牌、男子双打(22—29岁B组)金牌;运动员罗浩宸获乒乓球男子单打(12—15岁B组)铜牌;运动员王筱获乒乓球女子单打(22—29岁C组)金牌、混合双打(22—29岁E组)金牌、女子双打(22—29岁B组)银牌;运动员刘雨丛获乒乓球女子单打(22—29岁E组)银牌;运动员杨任佳获乒乓球女子单打(22—29岁B组)银牌、女子双打(22—29岁B组)银牌、混合双打(22—29岁D组)银牌。

(贵阳日报融媒体记者 汤利)

贵阳贵安 推进植物越冬养护

本报讯 12月10日,记者从贵阳市城市绿化服务中心获悉,贵阳贵安绿化部门通过修剪枝条、病虫害防治、防寒保暖等措施,推进植物越冬养护工作。

近日,贵阳贵安各绿化部门对公园、广场、道路的乔木、灌木等进行科学修剪,及时整理草坪与地被的分界沟,确保树形美观、草坪界沟清晰,共修剪乔木5000余株、灌木草坪60余万平方米。

病虫害防治方面,各区(市、县)清理绿地内的落叶、杂草、枯枝败叶共50万余平方米,消除病虫害的越冬场所;组织养

护人员对道路、公园广场的20万余株乔木进行刷白工作。

对新栽植苗木和不耐寒品种,各区(市、县)对铁树、椰子树、木春菊等不耐寒植物,实施保温棉、薄膜等保暖材料捆扎防冻处理,提高植物耐寒性,确保各类植物顺利越冬。同时,各区(市、县)还补植乔木、灌木2万余株,地被(草坪)2000余平方米;对部分重要道路、节点过季花卉进行更换,种植冬季时令花卉5万余株,有效提升冬季绿化彩化景观。

(陈雪梅 贵阳日报融媒体记者 汤利)

花溪区 开展高架桥伸缩缝整治

本报讯 12月9日,记者从花溪区市政所了解到,该区正在开展高架桥伸缩缝整治工作,已完成贵惠大道、田园南路、桐梓路等路段处桥梁伸缩缝维修维护共25米。

据介绍,桥梁伸缩缝如同桥梁的“关节”,在温度变化、车辆荷载下默默伸缩,维系着道路的安全与稳定。因长期承受重型车辆冲击、材料自然老化、极端气候侵蚀,可能会出现橡胶条破损、钢构件锈蚀、锚固区混凝土开裂、过渡段高差错台等问题。这些问题不仅会产生令人不适的颠簸和噪音,影响行车的速度、舒适性与安全,甚至可能造

成行车安全事故。同时,破损的缝隙可能导致桥面漏水,侵蚀桥梁内部结构,缩短桥梁使用寿命。

在施工现场,市政工人严格按照相关要求落实安全、文明施工措施,设置围挡、警示标志。对测量梳齿板尺寸、旧缝拆除、新装置安装、混凝土浇筑与养护等关键环节严格把控,确保符合技术规范。同时,控制施工时间,尽可能减少对交通与环境的影响,给市民营造更加安全、便捷的出行环境。其余路段的维护工作正在按计划有序推进。

(杜瑜 贵阳日报融媒体记者 汤利)